

令和3年2月24日

お客さま各位

平塚信用金庫

「お客さまへの重要なお知らせ」に記載した問合せ先の訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、当金庫から発送しました2種類の「お客さまへの重要なお知らせ」の差出人連絡先に誤りがございましたので、下記のとおり訂正をさせていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

敬具

記

1. 訂正対象となる差出人

本店営業部 254-0043 神奈川県平塚市紅谷町 11-19

2. 訂正内容

正：0463-23-1234

誤：0463-24-1234

以上

**TR**ibank Hiratsuka  
**平塚信用金庫**